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Département Universitaire de Médecine Générale

Publications du DUMG Marseille 2009-2011

Publications acceptées 
G Gentile, M Dembélé, S Adnot, P-A Bonnet, P-F Chevallier, D Delattre, S Filippi, S Houn, M Husson, F Laurent, A-P Gilles .Médecine Générale de proximité en milieu rural au Mali. « La Revue du Praticien ». Octobre 2009

M Baccou, G Gentile, B Vialettes, J-P Winteler. Difficultés des MG dans la prise en charge de l’obésité de l’adulte. Les centres diététiques, une aide thérapeutique efficace. « La Revue du Praticien ». Novembre 2009
G Puigserver, M Nezri, G Gentile. Prise en charge diagnostique des adénopathies fébriles de l’adulte en médecine générale » (Enquête auprès de 185 médecins généralistes des régions Provence-Alpes-Côte d’Azur et Corse. « La Revue du Praticien ». Novembre 2009
C Truong Van Ut, F Trébuchon, J Birnbaum, M Agell, R Navarro-Rouimi, G Gentile, D Charpin. Connaissances et comportements des patients atteints de rhinite allergique lors d’une consultation de premier recours chez le médecin généraliste. « Revue Française d’Allergologie et d’Immunologie clinique ». Janvier 2012.
L Kezachian, PA Bonnet. Simplifier le dépistage de la dénutrition du sujet âgé en médecine générale: test de concordance entre un outil simple, le "Malnutrition Universal Screening Tool" (MUST) et le "Mini Nutritional Assessment-Short Form" (MNA-SF). Publiée dans « Nutrition clinique & Métabolisme » Septembre 2012.

Publications proposées en cours 

A Oger, J-M Coudreuse, G Gentile.  Rôle du médecin généraliste dans la prévention et le dépistage des erreurs diététiques chez les sportifs d'endurance. « Revue Int J Sport Nutr Exe ». 
C Farinet, F Viallet, G Gentile.  Place des biomarqueurs du LCR dans le diagnostic de la maladie d’Alzheimer (et autres démences) chez les patients présentant des troubles cognitifs et comportementaux. « Revue La Presse Médicale ». 

VR Cayrol, G Gentile, PA Bonnet. Le ressenti des médecins généralistes sur leur collaboration avec l’Assurance Maladie dans la prise en charge des maladies chroniques en région PACA. « Revue Pratique et Organisation des Soins »

N Tedjini Bailiche, M Husson. Contraception prescrite dans le post partum à la sortie de la maternité : son devenir et rôle du médecin généraliste. « Revue EXERCER ».
G Martin, S Bonin-Guillaume, J Zafack, X Thirion, J Micaleff, Véronique Allaria-Lapierre, V Sciortino. Consommation d’antipsychotiques chez les sujets atteints de Maladie d’Alzheimer et Maladies Apparentés (MAMA) de la cohorte PACA-Alz 2012. « Revue THERAPIE ». Novembre 2012.
F Dalmas, G Gentile. Interruptions volontaires de grossesse médicamenteuses par les médecins généralistes en région Provence Alpes Côte d’Azur. « Revue Santé Publique ». Novembre 2012. 


A Pigaglio, S Bonin-Guillaume, G. Gentile.  Intérêt des tests neuropsychologiques pour l’évaluation d’un risque d’accident à 5 ans chez le conducteur âgé de plus de  65 ans (provisoire). « Revue de Gériatrie » (provisoire). Décembre 2012.

V Dubois-Geraudie, G Gentile, S Gentile, X Thirion, C Lançon. Attitude de l’interne de médecine générale vis-à-vis du repérage du mésusage de l’alcool : Enquête observationnelle menée auprès des internes de médecine générale de la Faculté de Médecine de Marseille. « Revue EXERCER ». Décembre 2012.
A. Marcelko, L Papillault Des Charbonneries. Intérêt du dépistage systématique de la protéinurie en médecine d’unité. « Revue ? ». Décembre 2012.
C Vaubourzeix, PA Bonnet. Les médecins généralistes échographistes en régions PACA et CORSE. « Revue POS ».

A Kreuwen, PA Bonnet. « Typologie de la satisfaction des patients en médecine générale. « Revue EXERCER ».

[bookmark: _GoBack]E Thomas, PA Bonnet. Evaluation du stage ambulatoire de niveau 1 à partir des carnets de stage au DMG Marseille. PEDAGOGIE MEDICALE

A Beraha, PA Bonnet. La perception par les MG de la PR comme facteur de risque CV. Revue ?

Julie Testud, S Adnot. Méthadone dans la douleur chronique. DOULEUR ET ANALGESIE

R. Casanova, S Adnot .Permanences médicales. EXERCER
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